



新闻热线 中国移动通信 CHINA MOBILE

1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 今年春节,警方严管鞭炮燃放

非定时定域的燃放,当事人面临罚款甚至拘留;目前已处罚12起

本报1月8日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 马骏) 春节将至,烟花爆竹进入燃放旺季。记者从市公安局获悉,为维护市区秩序,公安机关将严查烟花爆竹的非法生产、储存、运输、燃放行为。

7日上午,荣成市公安局治安大队民警检查崖头一土产商店,发现有烟花爆竹,店主梁某因无证销售烟花爆竹被行政拘留。

5日夜,乳山交警夜查查获一辆非法运输烟花爆竹的面包

车,司机逃跑,51箱烟花爆竹和一辆面包车被扣。

近期,全市警方共收缴烟花爆竹139箱、爆竹90万头,查处违规燃放行为12起,制止违规燃放28起。

即日起至2月,警方将全面排查非法生产、运输、储存烟花爆竹行为,并欢迎市民提供有效线索。根据各地烟花爆竹燃放管理规定,警方将严查违规燃放行为。

按照《威海市市区烟花爆竹燃放管理规定》,在禁止燃放烟花

爆竹的时间、地点燃放烟花爆竹,或以危害公共安全和人身、财产安全的方式燃放烟花爆竹的,由公安部门责令停止燃放,处100元以上500元以下的罚款;构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。

携带烟花爆竹搭乘公共交通工具,或邮寄烟花爆竹以及在托运行李、包裹、邮件中夹带烟花爆竹的,由公安部门没收烟花爆竹,并可处200元以上1000元以下罚款。

## 相关链接

### 威海市区限制燃放烟花爆竹区域:

- (一)环翠区各街道办事处以及孙家疃镇所辖区域;
- (二)高区各街道办所辖区域;
- (三)经区各街道办所辖区域。

### 荣成市区限制燃放烟花爆竹区域:

- (一)崖头城区:哈尔滨理工学院荣成校区南北一线以西、将军路以东、凭海路以北、北外环路以南区域;
- (二)石岛城区:流口红绿灯至西车脚河居委会一线以南、渔岛路以北、黄海路以西、跑台东居委会至西车脚河居委会一线以东区域和渔港路以南、迎宾路以北、黄海南路以东、海港路以西区域。



## 掏不出来

8日晚,威海交警支队再次开展道路交通安全集中整治“雷霆”行动,民警在市区主要路口设卡检查。当晚,民警查获两名涉嫌酒后驾驶司机,另有多名司机未携带驾驶证、行驶证。图为一名未携带驾驶证、行驶证司机欲掏出身份证件应付检查。

本报记者 吕修全 摄影报道

## 近10万元被盗财物归原主 两贼、两收赃的都被刑拘

本报1月8日讯(记者 吕修全 实习生 林蔚涵) 8日上午,市公安局专项办在特巡警支队大厅举办集中返还市民被盗物品仪式。当日,价值近10万元的赃物物归原主。

2013年11月起,齐鲁商城、乐天家居及高区利群商场发生10余起财物失窃案,受害人均为主场内店主或店员,被盗财物为苹果手机、平板电脑及笔记本电脑

等物。窃贼趁店内顾客多时混入,乘机盗窃。

专项办民警查阅高清摄像头拍下的视频,很快确定两名男子。2013年12月23日晚11点,一辆面包车行至烟威高速双岛卡点,民警检查发现车上有2部笔记本电脑、1部手机,司机吕某不能对上述物品解释清楚来源,被当场控制,次日移交专项办民警。

经审查,吕某一股东交代了

自11月起他伙同张某在市区各大商场、超市盗窃作案13起的事实。民警在孙家疃镇里窑村将张某抓获。在张某住处,民警搜出苹果平板电脑2部、苹果、三星等品牌手机5部。张某交代,他将赃物卖给市区一二手手机市场的商户孙某、陈某二人。孙某、陈某也被抓获。4人全被刑拘。经物价部门计算,专项办民警查获的赃物价值近10万元。

## “天使投资协会”?

不过又是一个骗局!

本报1月8日讯(记者 王震 通讯员 张书江) 6日上午10时许,丛女士打算将8万余元钱汇款至“天使投资协会”账户,准备入会后购买基金。银行工作人员阻止丛女士,并请城里派出所民警介入,保住了丛女士的8万余元。

6日10时许,和平路某银行,丛女士要汇款8.2万元加

入“天使投资协会”,银行工作人员感觉事情可疑,劝阻丛女士并请城里派出所协助。民警当场拨打该协会电话,询问对方公司地址等详细情况时,对方迅速挂断电话,丛女士终于放弃汇款。丛女士介绍,“天使投资协会”的入会费是8.2万元,回馈是可网购天使基金,回报很高。

## 民警设卡夜查 贼怯弃车而逃

本报1月8日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宿长友)

6日晚,荣成人和镇涨蒙大桥路段,沙窝边防派出所设卡检查来往车辆。23时许,在涨蒙村大道旁,民警发现一辆摩托车、一辆燃油助力车,车筐内有两副散发着鱼腥味的胶皮手套,疑似被盗车。

民警判断,窃贼应是附近

干活的船员,见设卡盘查,心生胆怯弃车而逃。果然,7日早,家住人和镇的连先生报警称,停放在沙窝街某网吧门口的蓝色摩托车被盗。经核实,民警追回的摩托车正是连先生的被盗车。连先生称,6日晚去某网吧上网,将摩托车羊头锁锁好后,又加了一道锁,但最后还是被盗了。

## 贩子收猪用“鬼秤” 卖家敲诈6.8万元被拘

本报1月8日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 于东方

高玲燕) 3日,文登男子隋某外出收购母猪,因秤砣做手脚被卖家孙某发现,隋某被迫拿2.8万元了事,孙某趁机逼隋某再掏4万元买下8头母猪,结果涉嫌敲诈勒索罪被抓。

3日6时许,文登的隋某到荣成崂山街道办某村收购孙某养的母猪。趁孙某不注意

时,隋某对秤砣做手脚,孙某发现后,伙同妻子王某拳打隋某,并要隋某拿2.8万元了事。无奈,隋某被迫拿出2.8万元后私了。然而,孙某仍不罢休,趁机强迫隋某掏4万元买下价值1.8万元的八头母猪。

隋某脱身后报警。6日,荣成刑警抓获孙某、王某夫妇。因涉嫌敲诈勒索罪,孙某被刑事拘留、王某被取保候审。

## 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**jis**吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司出品

服务热线: 400-658-2211

<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒

XIANG FU JIA JIU

酒家府祥  
香道堂和  
情昌生缘  
浓隆辉自  
醇康万千  
尔泰圣家  
圣吉禄福

